CURSO BASICO DE MATEMATICAS PARA ESTUDIANTES DE ECONOMICAS Y EMPRESARIALES
Unidad diddctica 1. Cdlculo operacional: fracciones, potencias, raices y logaritmos
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2. Determinar la parte entera del nimero x = log, 11.

Solucién

Para determinar la parte entera se buscan las potencias de 2 entre las que se encuentra el niumero
11, estas son 2° y 2% es decir, se verifica 2°< 11 < 2%.
Tomando logaritmos en base 2 se mantiene la desigualdad, ya que la base es mayor que 1, asi

log, 28 < log, 11 < log, 24 es decir, 3 < log, 11 < 4, de donde se deduce que la parte entera de
log, 11 es igual a 3.
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